

北醫大發起響應「華山基金會助老愛心貼活動」

2012年12月4日北醫大邀請全台多所各級學校，假大安國中活動中心，發起響應華山基金會助老愛心貼活動，向社會推廣「老吾老以及人之老」理念，推行助老愛心零錢貼，支持華山基金會369建站計畫，共同關懷弱勢長輩。響應活動除了當日的宣誓儀式外，也包含了後續保健營養學系學生籌辦的長者關懷主題系列活動。



華山基金會一直是本校服務學習中心合作的服務機構之一，透過選修課程，志工服務學習學生得以學習陪伴長者的正確態度與技巧，在過程中，協助信義區華山基金會許瑞家站長共同關懷特別弱勢長者。適逢年節將近，華山基金會希望可以募集年菜金，幫助年節無法溫飽的長者。

為提供更直接與更實質的助益，本校保健系學生於1月至2月同步安排跳蚤市場、募款計劃、水餃同歡午宴等活動，讓更多長者實際感受年節溫暖；學生事務處同仁也主動捐款6,000元致贈華山基金會，充分展現北醫人愛心不落人後的熱情。有道是「一元不嫌少，一萬不嫌多」，歡迎更多有愛心的教師與學生能共襄盛舉，加入樂捐行列，讓更多長者得以溫飽。意者請洽服務學習中心02-27361661-2282陳小姐。（文/學生事務處）【左圖：本校黃鈺凱同學於活動當天代表宣誓】



【圖：保健系同學舉辦長者水餃同歡午宴】